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Продавец и Покупатель, соответственно, гарантируют и принимают обязательства друг перед другом, что в связи с настоящим Соглашением:
а) они внедрили надлежащие внутренние процедуры, призванные обеспечить, чтобы ни одна из сторон не санкционировала предоставление или предложение каких-либо финансовых или иных преимуществ с целью побуждения или вознаграждения физического или юридического лица за ненадлежащее осуществление деятельности, выполняемой в ходе работы физического лица, или связанной с предпринимательской деятельностью юридического лица (“антикоррупционный контроль”); и
б) они не разрешали и не будут разрешать в дальнейшем, в связи с исполнением настоящего Соглашения, предоставление каких-либо финансовых или иных преимуществ в пользу любого государственного должностного лица, государственного гражданского служащего, политической партии, должностного лица политической партии, кандидата на выборную должность, или любого другого государственного служащего или частного лица, или организации, если такое разрешение будет нарушать антикоррупционный контроль.
В случае любого нарушения гарантий и обязательств, указанных в пунктах а) и b) выше, не нарушающая сторона может расторгнуть настоящее соглашение с немедленным вступлением в силу после письменного уведомления другой стороны. Это единственное средство правовой защиты, доступное в случае нарушения гарантий и обязательств, указанных в пунктах а) и b).
