6. Отгрузка и транспортировка.

Покупатель в течение двух рабочих дней со дня выдачи Продавцом счета на предоплату обязан предоставить отгрузочную разнарядку, содержащую все необходимые для отгрузки реквизиты: страна назначения, полное наименование грузополучателя (на русском языке), его адрес, ж.д. код; пограничные станции перехода и ж.д. код, наименование ж.д. станции назначения, код станции, п/путь, наименование ж. д. станции назначения, код станции, п/путь, наименование экспедитора – плательщика за БЧ 21 и транзитные дороги. Иная информация не является обязательной и может быть принята Продавцом лишь к сведению.

В случае невозможности отгрузки Товара по независящим от Продавца причинам, отсутствия телеграммы – согласования приемки груза станцией назначения и грузополучателем, запрета любой железной дороги, отказа грузополучателя, нарушения Покупателем сроков и условий оплаты, отсутствия ресурса Товара и порожнего подвижного состава и др., Продавец вправе либо отказаться от исполнения контракта по поставке оставшегося Товара и возвратить непокрытую поставками предоплату, либо продлить срок поставки Товара на разумный срок, необходимый и достаточный для возобновления поставок в связи с данными обстоятельствами. Продление срока оформляется дополнением к настоящему Контракту.
При наличии недопоставленного количества Товара по истечении срока (периода) отгрузки по контракту, Покупатель принимает фактически отгруженное количество Товара, не предъявляя Продавцу соответствующих претензий.

Определение веса Товара производится в соответствии с методом выполнения измерений массы нефтепродуктов прямым методом статистических измерений взвешиванием на весах движущихся нерасцепленных цистерн и составов из них.

Отгрузка Товара осуществляется силами, средствами и за счет Продавца, после зачисления денежных средств на расчетный счет Продавца на основании отгрузочной разнарядки Покупателя. 

Покупатель возмещает Продавцу штрафы и суммы, выставленные Белорусской железной дорогой за согласованное для вывоза, но не вывезенное количество Товара, по причине замены отгрузочной разнарядки Покупателем (изменение направления отгрузки, грузополучателя и пр.); а также возмещает доплату железнодорожного тарифа, пени и штрафов, возникших при отгрузке  Товара по причине  предоставления Покупателем недостоверных сведений в отгрузочной разнарядке.

 В случае введения запрета железной дорогой станции назначения или грузополучателем Покупатель обязан в течение 4 рабочих дней от даты запрета заменить отгрузочную разнарядку (под датой запрета понимается дата, с которой невозможна отгрузка по предоставленной Покупателем отгрузочной разнарядке, подтвержденная телеграммой железной дороги или письмом грузополучателя).

Если Покупатель во время действия запрета не заменяет отгрузочную разнарядку в вышеуказанные сроки, то Покупатель выплачивает пеню за хранение Товара в размере 0,50 евро за тонну Товара в сутки, исходя из объёма Товара, на который действует запрет. Пеня исчисляется с 5 (пятого) рабочего дня от даты запрета до даты замены отгрузочной разнарядки или снятия запрета.

В случае заключения контракта на условиях FCA Новополоцк, выбор экспедитора и экспедирование по Республике Беларусь осуществляется Покупателем за его счет. 

Продавец обеспечивает должное оформление и оплату необходимых документов и процедур: сертификат страны происхождения (в случае требования данного сертификата Покупателем, которое должно быть обозначено им в отгрузочной разнарядке), оплата таможенного оформления и иных сборов на территории Республики Беларусь за свой счет.

К грузу обязательно прикладываются: железнодорожная накладная с отметкой станции Новополоцк о дате отгрузки, счет-фактура, паспорт качества, экспортная декларация. В каждой железнодорожной накладной должны быть указаны: номер контракта, наименование Продавца, наименование товара, вес брутто, вес нетто, номер вагона, число и знаки пломб.

При отгрузке Товара в железнодорожных цистернах собственности Продавца Покупатель обязан осуществить срочный возврат порожних цистерн в адрес отправителя и должен обеспечить их сохранность и чистоту внешних котлов. Время нахождения цистерн у Покупателя в пункте разгрузки не должно превышать 72 часа. Расходы по возврату собственных цистерн Продавца относятся на Продавца.

Ж/д реквизиты Продавца для возврата цистерн:

Получатель: 
ОАО «Нафтан», Республика Беларусь

211441, г. Новополоцк, Витебская обл.

Код предприятия: 3494

Станция назначения: Новополоцк, Бел. ж/д, код 165504

В целях своевременности оборачиваемости и защиты интересов ОАО «Нафтан» в рамках исполнения настоящего контракта Покупатель обязуется:

-оплачивать пеню Продавцу за задержку свыше 72 часов цистерн собственности ОАО «Нафтан» в пунктах разгрузки (слива) в размере 22 (двадцать два) евро за каждые сутки задержки (в том числе в случае простоя цистерн в ожидании подачи под слив, а также простоя на станции назначения в ожидании подачи под грузовые операции) по зависящим от грузополучателя причинам, независимо от штрафа, уплачиваемого железной дороге. Покупатель имеет право предоставлять документы, свидетельствующие о наличии причин, которые от грузополучателя не зависели;

-предоставлять Продавцу в течение 8-ми календарных дней со дня поставки товара на станцию назначения копии СМГС-накладных на отгрузку продукции Продавцом в адрес Покупателя (грузополучателя), при этом данные копии должны иметь отметки станции отправления, станции перехода границы, станции назначения. Передача Покупателем копий СМГС-накладных производится средствами электронной почты или средствами факсимильной связи, указанные в настоящем контракте.

Срок оборачиваемости цистерн собственности ОАО “Нафтан” устанавливается согласно СМГС-накладным.

В целях своевременности возврата цистерн, сокращения срока оборачиваемости и защиты интересов ОАО “Нафтан” в рамках исполнения настоящего контракта Покупатель обязуется:

- отправлять порожние цистерны собственности ОАО “Нафтан” по полным грузовым документам на станцию приписки в адрес ОАО “Нафтан” с соблюдением всех правил, процедур и совершением всех необходимых действий для исключения задержки данных цистерн в пути по различным причинам;

- в СМГС-накладной в графе “Особые заявления и отметки грузоотправителя” указывать номер накладной, по которой цистерна собственности ОАО “Нафтан” прибыла, число и время поступления ее на подъездной путь и возврата железной дороге (или время постановки под выгрузку и ее окончание, если подача производится средствами железной дороги). Указанная запись заверяется подписью уполномоченным представителем железной дороги и штампом станции отправления. Сведения в накладной без данного заверения и штампа являются недействительными и не принимаются во внимание Продавцом, за исключением случаев, когда Покупателем к СМГС-накладной на возврат порожней цистерны приложены копия СМГС-накладной на отгрузку продукции с ОАО “Нафтан” в адрес Покупателя (грузополучателя), при этом данная копия должна быть заверена подписью уполномоченного представителя железной дороги и штампом станции отправления;

- действовать в интересах Продавца разумно и добросовестно.

Своевременный возврат цистерн является встречным обязательством Покупателя по отношению к обязательству Продавца осуществлять отгрузку товара. 

Покупатель обязуется возвращать порожние цистерны собственности                           ОАО “Нафтан” в адрес Продавца самым кратчайшим путем, либо представить доказательства, объективно подтверждающие невозможность возврата по кратчайшему пути (ремонт путей, запрет железной дороги, форс-мажорные обстоятельства).

Если по причине несвоевременного возврата порожних цистерн собственности ОАО “Нафтан”, Продавец не успевает в срок, предусмотренный контрактом, отгрузить товар, Продавец может поступить одним из способов:

- отказаться от исполнения контракта в части поставки оставшегося количества Товара и возвратить Покупателю непокрытую поставками предоплату;

- продлить срок поставки Товара на период, необходимый и достаточный для поставки оставшегося количества Товара.

Для подтверждения задержки цистерны с грузом вне территории Республики Беларусь по пути ее следования к Покупателю (грузополучателю) по причинам, независящим от Продавца, Покупатель направляет Продавцу документы, подтверждающие указанные обстоятельства.
 При этом документы о задержке (документы железной дороги, таможенных органов, санитарных служб и иных органов, организаций) должны быть заверены уполномоченным представителем железной дороги и скреплены штампом станции отправления. 

Переписка по настоящему Контракту ведется на русском языке. В письме о задержке по независящим от Продавца причинам должны быть изложены все обстоятельства о причинах задержки со ссылкой на подтверждающие документы, прилагаемые к письму.

Покупатель, в случае необходимости, обязан организовать за свой счет проведение текущего отцепочного ремонта цистерн Продавца. В этом случае Продавец возмещает Покупателю стоимость текущего отцепочного ремонта при условии предоставления следующих документов:

- выставленного Покупателем счета-фактуры (инвойса) на оплату на русском языке;

- отчета о понесенных Покупателем расходов на проведение текущего отцепочного ремонта с приложением документов, подтверждающих факт понесенных Покупателем затрат;

 
 - актов о повреждении вагонов, в том числе при повреждении запорных устройств вагона или устройств для постановки ЗПУ, а также при столкновении и сходе с рельсов колесной пары вагона;

- предварительного уведомления о проведении текущего отцепочного ремонта.

В случае замены элементов экипажной части (колесные пары, боковые рамы, надрессорные балки и т.д.) Продавец возмещает Покупателю стоимость текущего отцепочного ремонта и стоимость запасных частей, при условии предоставления Покупателем счетов-фактур и отчета о понесенных Покупателем расходов с приложением подтверждающих документов.

При отгрузке Товара в железнодорожных цистернах собственности Покупателя Продавец производит отгрузку Товара наливом в технически исправные и пригодные в коммерческом отношении (пропаренные, очищенные от остатков груза и др.) железнодорожные цистерны. Покупатель обязан согласовать курсирование цистерн по Белорусской железной дороге, транзитным дорогам, дорогам назначения. На железнодорожных цистернах должны быть калибровочные знаки, трафареты и надписи согласно действующей нормативной документации. Покупатель оплачивает за свой счет любые платежи, сборы, штрафы, в том числе в связи с простоем железнодорожных цистерн, выставленных Белорусской железной дорогой в адрес Продавца.

Тип вагонов-цистерн до подачи под налив и отгрузки Товара Покупатель обязан согласовать с Продавцом.

Ежедневно, не позднее  09.00 ч (Минское время), Покупатель предоставляет информацию о нахождении порожних цистерн (дислокацию), с обязательным указанием номеров вагонов, ст. отправления, ст. назначения, ст. дислокации вагонов на момент предоставления информации.

Покупатель за свой счет предъявляет вагоны к перевозке на ст. Новополоцк.

Покупатель направляет за свой счет Продавцу цистерны Покупателя под загрузку Товаром, предоставляет по электронной почте Продавцу в течение суток с даты отправки порожних вагонов копии накладных СМГС с отметками оплаты за железные дороги, в т.ч. за транспортировку порожней цистерны по территории Республики Беларусь, при этом обеспечивает получение Продавцом не менее чем за два рабочих дня до даты доставки цистерн Покупателя на ст. Новополоцк оригиналов следующих документов:

-свидетельств о техническом состоянии вагонов в соответствии с «Правилами по обеспечению безопасности перевозки опасных грузов железнодорожным транспортом по территории Республики Беларусь», утв. постановлением Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь от 28.12.2012 № 73, оформленных в установленном порядке;

-гарантийного письма, содержащего гарантию того, что направляемые под загрузку цистерны Покупателя в техническом и коммерческом отношении исправны (в т.ч. по техническому состоянию кузова, котла (сосуда), включая рабочее и конструктивное оборудование) и пригодны для перевозки Товара. Этим письмом Покупатель гарантирует безопасную перевозку Товара железнодорожным транспортом на всем протяжении перевозочного процесса до момента получения (слива) Товара грузополучателем.

Оригиналы вышеуказанных документов (свидетельств о техническом состоянии вагонов и гарантийного письма) направляются Продавцу заказным письмом с уведомлением с обязательным приложением сопроводительного письма Покупателя, в котором указывается количество экземпляров каждого свидетельства на каждый вагон.

В гарантийном письме Покупатель в обязательном порядке указывает данные о направляемых цистернах Покупателя, на которые распространяется гарантия, по табличной форме:

	№
	Номер цистерны
	Дата, место постройки цистерны
	Деповской ремонт и техосвидетельствование котла/ дата, место, условный 
№ вагоноремонтного предприятия
	Наименование опасного груза
	Номер опасного груза по списку ООН


Покупатель поручает Продавцу от имени Покупателя на основании данных гарантийного письма передать перевозчику Товара (Белорусской железной дороге) свидетельство о техническом состоянии вагона для перевозки опасных грузов, а также внести соответствующую запись в накладную СМГС. При этом Покупатель остается полностью ответственным за исправность в техническом и коммерческом отношении цистерн Покупателя и за достоверность представленной информации о цистернах Покупателя.

Продавец имеет право отказаться от выполнения поручения при отсутствии у Продавца гарантийного письма, свидетельства о техническом состоянии вагона, несвоевременности предоставления Покупателем данных документов Продавцу либо если данные документы составлены ненадлежащим образом либо содержат неправильные (не соответствующие) действительности данные.

Отгрузка Товара наливом производится в технически исправные и подготовленные в коммерческом отношении цистерны Покупателя, подготовленные Покупателем под погрузку в соответствии с требованиями нормативной документации.

Цистерны Покупателя должны соответствовать роду перевозимого груза указанному в справочнике «Моделей грузовых вагонов», иметь согласования курсирования по Белорусской железной дороге и дорогам назначения, калибровочные знаки, трафареты и надписи согласно действующей нормативной документации, а также запас не менее 40 дней до проведения планового вида ремонта на дату прибытия цистерн Покупателя на станцию Новополоцк Белорусской железной дороги. Дата прибытия цистерн Покупателя определяется по календарному штампу станции Новополоцк Белорусской железной дороги на перевозочных документах.

При невыполнении требований к цистернам Покупателя, Покупатель возмещает все расходы Продавца, в том числе выставленные железной дорогой грузоотправителя за работу с такими цистернами (включая любые платежи, сборы, штрафы).

При невыполнении требований к цистернам Покупателя, а также при отсутствии у Продавца гарантийного письма Покупателя, свидетельства о техническом состоянии цистерны, в течение 15 дней с момента прибытия порожних цистерн Покупателя на ст. Новополоцк Белорусской железной дороги, Продавец либо уполномоченное им лицо может возвратить цистерны в порожнем состоянии за счет Покупателя. При этом Продавец может взыскать с Покупателя все расходы за их прибытие на станцию Новополоцк в порожнем состоянии, за их простой на ст. Новополоцк, иные расходы, понесенные Продавцом.

Если порожние цистерны Покупателя при осмотре на ст. Новополоцк в техническом и/или коммерческом отношении представителями Белорусской железной дороги или грузоотправителя будут признаны негодными для транспортировки Товара, Продавец вправе возвратить цистерны в порожнем состоянии за счет Покупателя.

Покупатель компенсирует Продавцу все затраты по возврату цистерн на основании счета Продавца.

