Антикоррупционные положения – при заключении с ЗАО «Белорусская нефтяная компания» контракта на условиях поставки FCA НПЗ:
Стороны обязуются обеспечить полную ответственность своих работников за соблюдение требований применимого законодательства и международных актов о противодействии коррупции и легализации доходов, полученных преступным путем (далее – Антикоррупционные положения).

При исполнении своих обязательств по настоящему Контракту Стороны, их аффилированные лица, работники, посредники соглашаются не предоставлять и/или не предлагать другой Стороне (его должностным (служебным) лицам) или иным (третьим) лицам любой неправомерной выгоды, то есть не осуществлять (не предлагать осуществить) прямо или косвенно передачи денежных средств или другого имущества, предоставления преимуществ, льгот, услуг, нематериальных активов, любой другой выгоды нематериального или неденежного характера без законных на то оснований с целью оказать влияние на решение другой Стороны или ее должностных лиц для получения какой-либо выгоды или преимущества в интересах Стороны (ее должностных лиц) или других (третьих) лиц.
[bookmark: _GoBack]Также Стороны соглашаются не разрешать в пределах своих возможностей осуществление вышеуказанных действий другим (третьим) лицам.

Стороны подтверждают, что их аффилированные лица, работники, посредники не используют предоставленные им служебные полномочия или связанные с ними возможности с целью получения неправомерной выгоды для себя и/или других (третьих) лиц, в том числе чтобы склонить данное лицо к противоправному использованию предоставленных ему служебных полномочий или связанных с ними возможностей.

С целью проведения контроля соблюдения Антикоррупционных положений Покупатель обязуется в любое время в течение срока действия настоящего Контракта по запросу Продавца предоставить последнему информацию о цепочке владельцев Покупателя (в том числе бенефициарных) с предоставлением подтверждающих документов в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента направления соответствующего запроса.
Для целей настоящего Контракта под бенефициарным владельцем понимается лицо в смысле, указанном в абзаце втором части первой статьи 1 Закона Республики Беларусь от 30.06.2014 «О мерах по предотвращению легализации доходов, полученных преступным путем, финансирования террористической деятельности и финансирования распространения оружия массового поражения».

Каждая из Сторон настоящего Контракта отказывается от стимулирования каким-либо образом работников  другой Стороны (их родственников), в том числе путем предоставления денежных сумм, подарков, безвозмездного выполнения в их адрес работ (услуг) и другим, не поименованным в настоящем пункте способом, ставящим работника в определенную зависимость и направленным на обеспечение выполнения этим работником каких-либо действий в пользу стимулирующей его Стороны.

Под действиями работника, которые осуществляются в пользу стимулирующей его Стороны, понимаются:
- предоставление неоправданных преимуществ по сравнению с другими контрагентами;
- предоставление гарантий о положительном решении вопросов в пользу стимулирующей Стороны;
- ускорение существующих процедур;
- иные действия, выполняемые работником в рамках своих должностных обязанностей, но идущие вразрез с принципами прозрачности и открытости взаимоотношений между Сторонами.

Стороны подтверждают, что их работники уведомлены об уголовной, административной, гражданско-правовой и дисциплинарной ответственности за нарушение законодательства и международных актов о противодействии коррупции и легализации доходов, полученных преступным путем.

Стороны прилагают разумные усилия для минимизации риска деловых отношений с контрагентами, которые могут быть вовлечены в коррупционную деятельность и деятельность, связанную с легализацией доходов, полученных преступным путем, а также оказывают взаимное содействие друг другу в целях предотвращения указанных рисков.

Стороны признают, что их возможные неправомерные действия и нарушение Антикоррупционных положений могут повлечь за собой неблагоприятные последствия – от понижения рейтинга надежности контрагента до существенных ограничений по взаимодействию с контрагентом, вплоть до расторжения настоящего Контракта.

В случае наличия у Сторон фактов о нарушении Антикоррупционных положений либо возникновения у Сторон подозрений в том, что произошло или может произойти нарушение Антикоррупционных положений, соответствующая Сторона обязуется уведомить другую Сторону в письменной форме. После письменного уведомления соответствующая Сторона имеет право приостановить исполнение обязательств по настоящему Контракту до получения подтверждения, что нарушения не произошло или не произойдет. Это подтверждение должно быть направлено другой Стороной в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты получения письменного уведомления.

Стороны гарантируют осуществление надлежащего разбирательства по представленным в рамках исполнения настоящего Контракта фактам, соблюдение принципов конфиденциальности и применение эффективных мер по предотвращению возможных конфликтных ситуаций.

В случае отказа Покупателя от предоставления любой информации, фактического непредставления такой информации, предоставления информации с нарушением сроков, установленных в настоящем Контракте, или предоставления недостоверной информации, Продавец может в одностороннем порядке отказаться от исполнения настоящего Контракта путем направления письменного уведомления о расторжении Контракта с момента получения уведомления Покупателем.

В случае предоставления информации не в полном объеме Продавец направляет повторный запрос о предоставлении информации, дополненной отсутствующей информацией с указанием сроков ее предоставления. В случае непредставления такой информации, нарушения сроков ее предоставления, а также предоставления недостоверной информации Продавец может в одностороннем порядке отказаться от исполнения настоящего Контракта путем направления письменного уведомления о расторжении Контракта в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента направления уведомления.

В письменном уведомлении Сторона обязана сослаться на факты или предоставить материалы, достоверно подтверждающие или дающие основание предполагать, что произошло или может произойти нарушение Антикоррупционных положений аффилированными лицами, работниками, посредниками другой Стороны.

Подозрения могут вызвать действия указанных лиц, квалифицируемые применимым законодательством, как предоставление/ принятие предложений и/или обещания неправомерной выгоды, а также предоставления/получения неправомерной выгоды, подкуп, злоупотребление влиянием, а также действия, нарушающие требования законодательства по предотвращению коррупции и противодействию легализации доходов, полученных преступным путем.

Стороны гарантируют полную конфиденциальность при исполнении Антикоррупционных положений настоящего Контракта, а также отсутствие негативных последствий как для Сторон в целом, так и для конкретных работников Стороны, сообщивших о факте нарушений.

